עבודה לכיתות ז – נובמבר 2012


לפניכם עבודה במתמטיקה בנושא מספרים מכוונים. 

את העבודה, למעט תרגיל 1, יש לשלוח למורה למתמטיקה שלכם דרך המשוב, או למייל naamakadishai@gmail.com והיא תועבר למורה למתמטיקה שלכם. 

תוכלו לענות ולשלוח את העבודה באחת מהדרכים הבאות:
אפשרות א' -  לענות בקובץ עצמו, לשמור ולשלוח.

אפשרות ב' -  להדפיס את העבודה, לענות על הדפים המודפסים, לסרוק את הדפים ולשלוח.

בכל מקרה, אפשר ורצוי להיעזר בדף טיוטה ועיפרון. 
עבודה נעימה!
1. היכנסו לקישור הבא וענו על השאלות. שימו לב שליד כל שאלה מופיע כפתור "בדיקה".  בסיום כל עמוד, לחצו על הכפתור "המשך" שבתחתית העמוד. (בקישור זה שלושה עמודים). 
)http://clickit3.ort.org.il/Apps/WW/Page.aspx?ws =a2b7f090-9c2f-48b1-a9ea-f9b228a4eaa2&page =02804f05-4473-4ebe-8e9e-8f214f3c3571&fol =cd95c759-4faf-4305-bfbc-6280f2db76d0
2. בכל סעיף סדרו את המספרים הבאים לפי גודלם (מהקטן לגדול, משמאל לימין). 
עליכם ללחוץ על המסגרת של המספר, ולגרור אותו למקום המתאים.

          




3. פתרו את תרגילי החיסור הבאים:
   (+9)-(+4) =                                     6)   (+5)-(-9) = 1   
2)    (+8)-(+6) =                                     7)   (-9)-(+3) =

3)    (+4)-(-7) =                                     8)   (-8)-(-4) = 

4)   (+15)-(-15) =                                  9)    0-(+8) = 

5)   (-17)-(-13) =                                10)     0-(-7) =

4. הוסיפו את אחד מהסימנים =, <, > בין כל שני מספרים כדי שתתקבל טענה נכונה.
הסברים כיצד להקליד כל סימן מופיעים מתחת לתרגיל.

1. 8 - ____ 17 -                           2.  100 + _____ 100 – 
3. 49 + _____ 50 -                      4.  0 _____ 94 – 
5.  96 + _____ 0                          6.  426 ____ 503 
7.  89 - _____ 15 +                      8.   7 _____ 11 –

9.  764 - ____ 902 -                     10. 843 - ______ 834 –

=   מופיע בשורת המספרים, שני מקשים מימין לאפס.

<   לוחצים על מקש ה- Shift, מחזיקים, ולוחצים גם על ץ (צ' סופית)



>   לוחצים על Shift, מחזיקים, ולוחצים גם על ת 

5. פתרו את תרגילי השרשרת הבאים:
1) (+5)+(+2)+(+4) =

2) (-4)+(-5)+(-7) =

3) (-9)+(-5)+(+6) =

4) (-4)+(+6)+(-8)+(-1) =

6. פתרו את התרגילים הבאים:
1) |+5| + |-9| = 

2) |+4| + |+34| =

3) |-15| + (-40) =

4) (-17) + |-9| =




שם התלמיד:   ____________


כיתה: ___________


שם המורה למתמטיקה:  _____________
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